

# 金色十月 豪华体验

## 三款适合自驾出游的中级豪华车推荐



又一个“十一”黄金周即将来临,对于长期被城市的钢筋水泥禁锢的上班族来说,终于可以有一个抛开喧闹压力,放松心情去自“游”自在的机会。在汽车和我们的生活紧紧相连的今天,自驾车出游无疑已成为都市有车一族享受生活的最佳选择。一些消费者已经在为了能在十一安然出游,选择提前购车,以方便自己的假期出行。而且,厂家一般在长假前会推出一系列让利购车者得到实惠的活动。今年从九月初开始,沃尔沃汽车在市场上就推出了售价为28万的S40 2.4i智雅限量版,能够在这个价位上买到S40,这对有意购车出游的人来说确是个不小的诱惑。

今天,我们特意挑选了三款豪华车型进行比较,它们分别是:沃尔沃S40 2.4i、宝马320和奥迪A4 1.8T。以期为正在筹划购车出游的你提供参考。相信三款车各自的特性和表现将会从不同层面满足您的需求,带给您不同的自驾游体验!

### 沃尔沃S40 2.4i

沃尔沃这个来自瑞典的豪华车品牌,多年来始终坚持北欧设计风格。S40的外形和内饰设计注重时尚和新鲜,在路上会吸引不少年轻人的目光。S40时尚的代表是“悬浮式”独立超薄中控台,在汽车内饰设计方面带起了一阵时尚风潮,很好地贴合了那些较为前卫、追求时尚的消费者的口味。所以说,沃尔沃S40车型比较适合时尚、热爱生活的年轻家庭快乐出游。

S40另一大特点是个性化的空间和配置。它配备了可播放MP3的6碟CD播放器,AUX辅助音响输入插口,4×40W功放和8只扬声器,音质十分自然逼真。能在自驾旅行途中,欣赏着纯正音乐,不失为出游途中另一番情趣和享受。长扶手设计,使得其下面的空间更深、更长、更宽,可以容下10张CD。扶手盖上

还设置了一个附加存储空间,可以放置移动电话、MP3播放器或其他零星物品,这样出游过程中,就可以多带点小物品。

### 宝马320

众所周知,宝马3系赖以生存的特点是运动和操控,这就使得它非常适合喜爱极致运动、看重操控的人“飚车”出游。车身紧凑的宝马320,其操控性能可谓行云流水。到了山路上,运动轿车之王的真面目就显露出来,车身的侧倾控制得比较好。山路上320可以细腻地转弯,方向盘的每一个细微的操作,车身都会予以反馈,并准确地按照你的想法去表现。

可以说,操控一流的宝马320,绝对能带给你刺激难忘的驾乘感受,尤其当你驱车出游,遇到绵延的郊区道路或是山路时,宝马320扎实细腻的操控表现,一定不会让追求驾驶乐趣的您感到失望。

### 奥迪A4 1.8T

奥迪车一直给人一种稳重扎实的感觉,尽显德国人严谨的性格和造车态度。沉稳工整的设计风格,这也就使得它更符合一些较为传统的消费者的审美,适合他们驾着这一行驶工具到郊

外过一个安静、踏实的假期。

奥迪A4采用Multitronic无级变速器,换挡较为平顺,没有冲击感,这就使得它的乘坐舒适性表现不错。空间设计上,奥迪A4也有着属于自己的特点。驾驶座的包裹性很好,腰部支撑也很舒服,给人一种宽敞的感觉,能舒缓一下出游路上长时间驾驶的疲惫感觉。在后排,由于前座椅背向内微微凹陷的设计,这样无形中就给后排提供了较为宽敞的膝部空间。另外,A4的中央扶手中以及扶手下面也布置了基础小的储物空间,放手机等小物品比较方便。A4还配备了MP3功能和6碟CD播放器;副驾驶前储物空间内,A4还装了一个跟空调系统相连的小储物箱。另外,定速巡航、前后驻车报警系统也是A4的标准配置。

综合看来,三款车各具特点,各有千秋。S40 2.4i外形时尚、动力充沛,适合喜好自驾旅游的时尚年轻人;宝马320操控性好,适合追求驾驶情趣的消费者;奥迪A4沉稳踏实,更符合中年消费者的品位等,您可以根据自己的实际需求和偏好来选择购买。抓住这稍纵即逝的金色秋天,握紧方向盘,装备好行囊,时刻准备出发吧!

### 通用汽车 百年庆典日精彩纷呈

9月16日,一系列精彩纷呈的庆典日活动,将把通用汽车今年初启动的GM-next全球百年庆典互动活动推向高潮。

其中最引人关注的当数通用汽车百年庆典日庆祝活动全球直播活动,该活动旨在向全球公众全景呈现公司在下一个百年的发展蓝图和雄心。活动将于美国东部时间9月16日上午8点半(北京时间9月16日晚8点半)在通用汽车全球总部——底特律文艺复兴中心正式启动。除了底特律外,中国上海、德国的Russelsheim、墨西哥的墨西哥城、巴西圣保罗等四个城市也将参与全球直播。全球公众还可以通过登录GMnext网站(www.gmnext.com)在线浏览此次全球直播活动。

同时,通用汽车当天还将在北美举行一场名为“未来百年交通发展”的研讨会,众多汽车业内专家届时将就个人交通的未来发展以及替代能源、先进动力系统、政府相关法规的制定及基础设施建设等范围广泛的话题进行深入探讨。该研讨会将通过GMnext网站进行实时在线直播,全球公众都可以通过该网络平台直接向与会专家进行提问。

通用汽车公司成立于1908年。目前,通用汽车已在中国建立了八家合资企业,员工总数近20000名。2008年上半年通用汽车国内销量共计590,126辆,同比增长12.7%,在中国市场继续保持领先地位。

**VOLVO S 行动**

沃尔沃以独步全球的安全科技为您的激情人生保驾护航,即日起特别推出:  
 「沃尔沃S40智雅限量版」  
 共赴百年梦圆的精彩时刻,  
 「沃尔沃S40智雅限量版」  
 与您激情共享!

特设信用卡车贷贵宾通道  
 更多详情敬请登录  
<http://www.volvocars.com.cn>  
 或拨打当地经销商热线

**ALL-NEW VOLVO S40**  
 全新沃尔沃 S40

此次促销活动仅限沃尔沃中国汽车销售有限公司

S行动—Volvo S40智雅限量版28万元至优惠心动价惊羡上市。  
 更多详情敬请咨询销售热线025-86918118或登陆www.jswttx.net

人生成就 贵在分享

江苏世贸泰信汽车贸易有限公司 地址:南京市宁南大道12号 销售热线:025-86918118 售后服务热线:025-86918666



Volvo. for life